 (Приложение)                  План реализации проекта

«Служба спасения Сказки действует!»

2 класс

Время проведения
Название мероприятия

сентябрь
Сказка в опасности!

Вступление в Службу Спасения Сказки.

Путешествие в сказочный лес

октябрь
У Кота Учёного. «Какие бывают сказки?» (презентация)

октябрь
Служба Спасения сказки у Мудрой Совы. Сказочная викторина.

октябрь
В сказочном кафе «У Колобка»

ноябрь
Школа Волшебных наук.

«Сказка – ложь. Да в ней намёк. Добрым молодцам – урок!» 

(чтение волшебных сказок)

ноябрь
Открываем Музей Сказки.

Мастерская сказочных проектов.

декабрь
Лукоморье. Сказочный лабиринт.

Придумываем сказки в Сказочном Конструкторском бюро.

декабрь
Мастерская Деда Мороза и Снегурочки.

декабрь
«На балу у Золушки»

Новогодний маскарад

январь
«Там на неведомых дорожках…»

КВН по сказкам о животных

январь
«Эх, Зимушка-Зима!»

Зимние игры и забавы.

февраль
Рукодельница и Ленивица в гостях у ребят. 

(Знакомство с бытовыми сказками)

февраль
На Калиновом мосту

Проходим испытания на силу, ловкость и смекалку.

февраль
Мультиград

март
«Варвара Краса – Длинная коса»

А, ну-ка, девочки, становись!»



март
В гостях у Скоморохов

Встречаем Масленицу

Ставим сказки в Сказочном театре



апрель
Знайка и его друзья приглашают в космическое путешествие.

апрель
«На приёме у Доктора Айболита»

Уроки доброты и отзывчивости

май
Уроки  Великой Памяти

май
Большой сказочный карнавал

В гостях у Бабы Яги. 

(итоговое мероприятие)

май
В сказочном кафе «Пончик и Сиропчик»

май
Книжка заболела

Уроки трудолюбия.

План – конспект внеклассного мероприятия во 2 классе

Тема: «Путешествие в сказку»

Цель: обеспечение глубокого понимания смысла сказки через практическую деятельность (театрализованную игру).

Задачи: 1) расширить и систематизировать знания учащихся о сказках;

              2) воспитывать интерес к сказкам;

              3) обогащать чувственный опыт детей, учить добру и взаимопомощи.

Оборудование:  костюмы сказочных героев, печка, угощение детям, спортивный инвентарь, подарок        (в роли литературных героев выступают родители)

Ход мероприятия

I. Орг. момент

– Ребята, нам пришла посылка от сказочных героев.

Вам интересно узнать что здесь?

(В коробке вместо подарков записка.)
«Ваш приз ищите в дремучем лесу, 

под Чёрной Кочкой»                                        Баба – Яга!

– Ребята, вы не боитесь Бабы – Яги?

– Тогда отправляемся в сказочное путешествие.
II. Путешествие в ближайший лес.

1) На опушке леса стоит печка.

Дети. Печка, печка! Скажи, здесь Баба-Яга не пролетала?

Печка. Детки мои милые, детки хорошие,  съешьте моих румяных пирожков да ответьте на мои вопросы хитрые, тогда и скажу.

(Печка угощает пирожками и задаёт хитрые вопросы)

Ребята, я сегодня вам
Вопросы хитрые задам.
Коль отрицательный ответ,
Прошу ответить словом "нет",
А утвердительный – тогда
Скажите громко слово "да".
Не сомневаюсь я, ребята,
У каждого ума палата,
Но у меня для вас совет:
Ответы "ДА", ответы "НЕТ"
Давать мгновенно не спешите,
Откройте мне один секрет:

Подумав крепко, говорите

1. Садится слон на провода,
     Чтоб пообедать, правда? ...

2. УВИДИШЬ в ясный день крота,

    Парящим В НЕБЕ, правда? ...

3. Лес – обитания среда

   Для белок, зайцев, дятлов? ...

4. Читатель, прочитав, всегда

   СЪЕДАЕТ книжку, правда? ...

5. Худой мальчишка, как скелет,

    ЛЕГКО поднимет штангу? ...

6. У пешеходов есть мечта -

  Споткнувшись, рухнуть В ЯМУ? ...

7. Печём ватрушки ИЗО ЛЬДА

    В горячей печке, правда? ...

8. Когда приходят холода,

  На юг летят все лоси? ...

Вопросы кончились, друзья!

И всех хвалю, ребята, я.

Печка:  Бегите, детишки, по тропинке всё вперёд да вперёд. 

              Глядишь и найдёте то, что ищете!

2) Встреча с Речкой

Речка:  Я Речка-реченька кисельные берега, скажите зачем ко мне пожаловали?

Дети: Скажи реченька, где Бабу-Ягу искать?

Речка: Попейте моего киселька,  развеселите меня тогда скажу.

            (дети песенку поют, водят хоровод, пьют кисель)

Речка: « Дети! Баба – Яга злая, хитрая погубит она вас. Оставайтесь со мной будем песни петь, хороводы водить».

Дети: Нет, Реченька, мы пойдём дальше.

 Речка: Бегите по тропинке, увидите Чудо-дерево, у  него и расспросите как Бабу-Ягу отыскать.

3) Чудо-дерево

Чудо-дерево: Куда путь-дорогу держите?

Дети: Ищем Бабу-Ягу. Она у нас подарки украла.

Чудо-дерево.  Не спешите, отдохните под моим чудо – деревом, плоды диковинные отведайте, да сказочки вспомните.

Лучший друг Винни Пуха? (Пятачок).
Кем стал гадкий утёнок из сказки Г.Х.Андерсена? (Лебедем).
Что попало Каю в глаз? (Осколок зеркала).
Друг Чебурашки? (Крокодил Гена).
Имя лисы – спутницы кота Базилио? (Лиса Алиса).
Что разбила мышка своим хвостиком? (Яичко).
Доктор, лечивший всех зверей? (Айболит).
Какое лекарство предпочитал Карлсон? (Варенье).
Кто спас от крота Дюймовочку? (Ласточка).

Жилище Бабы-Яги? (Избушка на курьих ножках).
Как зовут внучку Деда Мороза? (Снегурочка).
Чудо-дерево. Молодцы, ребята, знаете сказки.

 Отгадайте ещё, какие звери прячутся в нашем лесу?

На овчарку он похож:
Что ни зуб — то острый нож!
Он бежит, оскалив пасть,
На овцу готов напасть (волк)

Зимой спит,
Летом ульи ворошит  (медведь)

Я устраиваюсь ловко:
У меня с собой кладовка.
Где кладовка? За щекой!
Вот я хитренький какой!  (хомяк)

Зверька узнаем мы с тобой
По двум таким приметам:
Он в шубке серенькой зимой,
А в рыжей шубке — летом.  (белка)

Днем молчит,
Ночью кричит,
По лесу летает,
Прохожих пугает. (сова)

Чудо-дерево: Молодцы, ребята! Сразу видно, что школьники, отведайте моих плодов да бегите дальше, Баба – Яга совсем  рядом живёт,  будьте осторожны! (дети срывают с дерева бананы)
Дети: Спасибо, Чудо-дерево!

4) Логово Бабы-Яги (из-за деревьев выскакивает Баба-Яга)

Баба-Яга: Пожаловали мои сладенькие, вкусненькие. 

За подарочками пришли?      Наверное,  устали?

Дети: Нет!

Баба-Яга: Тогда покажите мне вашу силу и ловкость. 

Понравитесь Бабе-Яге, отдам ваши подарочки.

Спортивные конкурсы.

1. Переправа.  

2. Метание в цель

3. Прыжки в мешках

Баба-Яга: Хорошо прыгаете, хорошо бегаете, а читать-то умеете?

 Сказки знаете?

Вот я сейчас и узнаю.                        

Отгадайте:

Кто не влез в теремок?

Почему выгнала лисичка зайчика из дома?

Что отвечала лиса, когда её пытались выгнать?

Как медведи узнали, что к ним зашёл гость нежданный?

Почему гуси-лебеди унесли братца?

Из чего была речка, берега которой укрыли сестрицу Алёнушку и братца Иванушку?

Где взяла бабка муки для выпечки колобка? 

Кого сначала, а кого потом встретил колобок?

Как обманула лиса колобка?
(Баба-Яга возвращает подарки и  просит ребят взять её в школу.

Дети прощают Бабу-Ягу и  возвращаются из леса.)

III. Возвращение из сказочного леса

IV. Обмен впечатлениями в классе. 

– Что понравилось больше всего?

– Ребята, почему вы смогли справиться со всеми заданиями?

(знаем много сказок, помогла смекалка, дружба, вежливость, доброта и т.д.)

V. Рефлексия

Кому путешествие понравилось прикрепить жёлтый  листочек на сказочное дерево, кому было не очень интересно – зелёный.
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